DISEÑA UN PLAN DE MERCADOTECNIA ONLINE PARA TU EMPRESA

Conoce las herramientas digitales que te pueden ayudar a ampliar fronteras de tu mercado y a vender más a un bajo costo!
Estas preparado para subirte a la nueva ola de la mercadotecnia en línea?? Es un hecho que cualquier empresa que desee crecer, no importa su tamaño, debe incluir en su estrategia un plan digital de promoción y ventas.
Internet genera cambios fundamentales en la manera en que las empresas se comunican con sus clientes. A diferencia de los medios tradicionales permite acceder a mercados mas segmentados y establecer una conexión directa y personalizada con los consumidores. Muchas marcas están obteniendo grandes resultados utilizando las plataformas digitales, ya que estas tienen una ventaja adicional: su menor costo y la escalabilidad de las campañas. Eso las hace especialmente más efectivas para las pequeñas empresas.




Sin duda alguna, la tecnología es el parte aguas que está cambiando la forma de enfrentar al marketing. “Internet es un medio inmediato, dinámico y de cambios constantes, pero su principal característica es que es democrático, te permite probar ideas y experimentar sin arriesgarte”, explica Sebastián Tolda, director general de Flock una agencia de marketing digital de la ciudad de México.” A diferencia de los medios tradicionales, no lo controla nadie, generas tu propio contenido y logras que tu audiencia se conecte directamente con tu producto o servicio”.

Lo primero que necesitas para iniciar tus acciones on line es contar con un sitio web. Atención, porque no debe ser una simple  presentación de tu negocio o un catalogo de artículos. Debe convertirse en una verdadera plataforma de comunicación con tu mercado. Y para lograr esto necesitas hacer previamente un análisis de tu empresa, la competencia, tus clientes, los proveedores y cómo influye internet en todos ellos.

Los especialistas en marketing aseguran que además de una eficiente pagina Web, una exitosa campaña on line también necesita: una buena base de datos  de consumidores, ofertas interesantes, mensajes atractivos que se adapten según las respuestas obtenidas y, por último, invertir de manera permanente en nuevas estrategias.

La amplitud de posibilidades que ofrece un plan de mercadotecnia en línea es inmensa. Están las campañas en buscadores tanto en posicionamiento natural u orgánico (SEO) como en pago por clic SEM Adwords).

Campañas de e – mail marketing o permission marketing. Estrategias en redes sociales, blogs, banners, pop ups, foros…

LA TENDENCIA ACTUAL
El marketing de contenidos es hoy por hoy la táctica más utilizada. Lo primero que necesitas para integrarte al marketing digital es tener algo de que hablar. Los sitios en la red que obtienen un mejor posicionamiento en buscadores y que consiguen conectar con sus clientes coinciden en que brindan buena información, que atrae y retiene al internauta.

Últimamente, compañías grandes y pequeñas están optimizando este sistema volcando contenidos en la red, no solo de su producto o servicio, sino también de los hobbies, intereses y gustos de sus consumidores, e incluso creando websites específicos para ellos. El punto aquí es que abras tu mente y escuches lo que dice tu audiencia y no que te concentres en lo que tú quieres decir.

“El content marketing es una disciplina que debes integrar en todas tus estrategias de comunicación, por que traza una relación más estrecha con tus usuarios, te permite ampliar y reforzar los atributos asociados con tu marca y además optimiza tu posicionamiento en buscadores”, explica Gerardo Barrios, director general de media contacts, una agencia de mercadotecnia en línea que ya tiene oficinas en la capital mexicana.

Por eso cada vez más emprendedores y Pymes se plantean esta alternativa. Porque como señalan los expertos, internet tiene otra ventaja: la capacidad para medir las respuestas de una campaña, por ejemplo a través del número de clics a un banner. Si se puede contar, se puede medir. Y eso es algo de vital importancia para cualquier empresario que quiere ver un retorno sobre su inversión. Lo quieres intentar???

McBravos especialistas en SEO, sitios web, Social media y marketing político por internet…

